

北京教科院暑期干部教师全员实训工作

简 报

第 24 期

北京教科院暑期实训工作领导小组综合组

2023 年 9 月 2 日

扎实暑训见成效，提升能力迎开学

新学期伊始，我院实训领导小组深入一线学校，调研实训成效，和师生一起共同迎接新学期开学。

激励实训转化 与师生共同见证开学新篇

9 月 1 日，院党委书记、实训领导小组组长董竹娟出席北京市育英中学和北京教育科学研究院实验小学开学典礼，她在致辞中充分肯定了学校暑期实训扎实提升育人本领的做法，激励老师们要将实训成果转化为教育教学的实干成效，要牢记教育使命，做好大先生，当好引路人。鼓励同学们用实际行动传承红色基因，做党和人民事业的接班人。



党委书记董竹娟致辞

海淀区政府副区长林航，以及区教委、友邻单位和双拥单位的领导参加了开学典礼，共同为学校带来支持。全校教师从暑期实训进入新学期开学，一件件实训成果将不断转化为课堂教学的实践，为校园带来新理念、新气象。学生们带着期盼满怀喜悦，回到生机勃勃的校园，在课堂感悟和体会暑期实训后课堂新的变化，开始新的学习旅程。

聚焦人才培养 一校一策深化课程教学改革

8月30日，北京市育英中学举办第二十四届教学研讨会，我院实训领导小组副组长、副院长张熙受邀为学校干部教师作了题为《聚焦人才培养 紧扣课程教学 建设高质量首都教育》的讲座。她针对《基础教育课程教学改革深化行动方案》，从指导思想、行动目标以及方案的落实几个方面作了详尽解读。她指出，行动方案为推动国家课程方案及课程标准的转化落地绘制了新图景，为不同层级的课程实施提供了行动纲领。教师要以务实态度审视年度任务、用系统思维领会文件精神、凭减量发展求突破建新功。



副院长张熙作专题讲座

新学期，暑期实训为学校带来新的变化，师生带着新的

希望，共同携手扬帆起航。开学典礼是启航的号角，美丽的校园再次回荡起了书声、歌声和笑声，生动的校园开始续写新的育人故事。

（北京市育英中学供稿、供图）

组稿：张昕妍

审核：詹伟华

核发：张 熙

报：院领导

送：院各部门、各工作组
